
 

 

Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Doğal Sayılarla Çıkarma İşlemi 

520 

408 

 

 785 

 325 

 

 

 

 808 

 680 

 

 

1515 

 329 

 

6628 

 468 

 

3006 

1909 

 

 

 6500 

 3879 

 

5578 

3876 

 

8008 

1992 
 

7000 

   555 

 

9006 

 999 

   

 

 

6804 

2054 

   

 

 

3665 

2765 

  

 

 

6284 

 2897 

 

 

 

2126 

 1321 

  

 

 
3240 

3082 

  

 

 

5000 

2008 

 

  

   

 

 

4080 

3278 

  

 

 

2998 

2889 

 

 

 

1019 

 1009 

  

 

 

 9856 

 5196 

 

 

 3986 

 2609 

 

 

 6546 

 3508 

 
 

 7000 

 2986 

 

 

  5586 

  5418 

 

 

8320 

 249 

   

 

 

3022 

1568 

   

 

 

7658 

3959 

  

 

 

4001 

3099 

 

 

 

2850 

 1342 
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Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız. 

       

         9875                          ………                               ..…...                               …….. 

            1204                           2055                               2458                               1543 

           ………                          ……….                              ……….                              ……… 

       

            8674                          ………                                ..…..                               …….. 

            1546                           2420                               2655                               1628 

           ………                          ……….                               …….                               ……… 

 

 

Aşağıdaki çıkarma işlemlerinin sonuçlarını büyükten küçüğü doğru sıralayınız. 

 

 

 

 

 

 

344 - 285 = 

 

 

384 - 346 = 

 

 

400 - 268 = 

 

 5680 – 4 055 = 

 

 

708 - 407 = 

 

 

7205 - 4 550 = 

 

 7850 - 2046 = 

 

 

4390 -3088 = 

 

 

8890 - 8200 = 

 

 5920 – 3080 = 

 

 

7980 - 3000 = 

 

 

6000 - 2009 = 

 

 6400 – 3880 = 

 

 

1881 – 1005 = 

 

 

1938 – 1881 = 

 

 

 

- 

5644                  8008                  7055                 6879                     9875 

4872                  3024                  2040                 1258                     3568 

        ……...                  …..….                …….….               ….……                    ………. 

 

…………......…. > ………......…… > ……….......…… > ………....…..…. > …………......…… 

- 

- - - 

- - - - 

- - - - 

mebders.com 


